

Интервью исполняющего обязанности
прокурора Киевского района г. Симферополя
советника юстиции
Семерока Андрея Александровича

**Тема: «Результаты работы прокуратуры Киевского района
г. Симферополя за 2023 год»**

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о результатах работы прокуратуры Киевского района г. Симферополя за 2023 год.

Ответ: Прокуратурой Киевского района г. Симферополя при осуществлении надзора за соблюдением требований федерального законодательства в 2023 году выявлено более трех тысяч нарушений законов.

Так, на противоречащие закону правовые акты принесен 171 протест, внесено 628 представлений, по результатам рассмотрения которых, 512 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, по инициативе прокуратуры района 152 лица привлечены к административной ответственности. На основании материалов проверок прокуратуры района, органами предварительного расследования возбуждено 25 уголовных дел.

Вопрос: Расскажите с какими вопросами граждане наиболее часто обращались в прокуратуру Киевского района г. Симферополя в минувшем году?

Ответ: В 2023 году в прокуратуру района поступило более 3 000 тысяч обращений. Наибольшее количество обращений касалось вопросов соблюдения трудового, жилищного, пенсионного законодательства, законности в сфере ЖКХ. Значительное число обращений на действия и бездействие органов следствия и дознания. По каждому поступившему обращению прокуратурой района приняты исчерпывающие меры прокурорского реагирования, направленные на реальное восстановление нарушенных прав граждан.

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о достигнутых результатах при надзоре за исполнением трудового законодательства?

По результатам осуществления прокурорского надзора в 2023 году прокуратурой района восстановленные трудовые права 315 граждан, выявлены 417 нарушений закона с целью устранения которых внесено 20 протестов, 75 представлений, подано 126 исковых заявлений, привлечено к административной ответственности 42 должностных лица, предостережено о недопустимости нарушения закона 7 должностных лиц.

К примеру, благодаря вмешательству прокуратуры района погашена задолженность более 4 400 000 рублей, восстановлены права 26 граждан.

В результате надзорных мероприятий, погашена задолженность перед 12 работниками на сумму 1, 607 млн рублей, ООО «Арсенал - Монолит», должностное привлечено к административной ответственности в виде штрафа 20 тыс. руб.

Вопрос: Андрей Александрович, расскажите о работе прокуратуры района в сфере надзора за исполнением требований законодательства в сфере

противодействия коррупции?

Ответ: Прокуратурой района при осуществлении надзора в сфере противодействия коррупции в 2023 году внесено 25 представлений об устранении нарушений закона, выявлено 95 лиц, допустивших нарушения при представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

К примеру, по инициативе прокуратуры района в отношении двух работников государственного бюджетного учреждения возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных денежных средств в особо крупном размере.

Установлено, что в период с января 2021 года по ноябрь 2023 года двое работников библиотеки, расположенной в г. Симферополь, осуществили себе выплаты, не предусмотренные Положением об оплате и стимулировании труда работников государственного учреждения на сумму 4,9 млн. руб., чем причинили ущерб Министерству культуры Республики Крым.

В данной связи, прокуратурой района инициирован вопрос о привлечении виновных должностных лиц к установленной законом ответственности.

В частности, в следственный орган направлены материалы проверки исполнения требований антикоррупционного и бюджетного законодательства, на основании которых возбуждено уголовное дело в отношении работников библиотеки по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, а именно по факту хищения бюджетных денежных средств в особо крупном размере.

Вопрос: Андрей Александрович, в завершение, что бы вы хотели пожелать гражданам?

Ответ: В завершение, хочу поблагодарить неравнодушных граждан, проявивших активную гражданскую позицию и напомнить, что при наличии информации о нарушениях законов, необходимо информировать правоохранительные органы для принятия мер реагирования.